

征稿启事

为加大大地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在话题版发出自己的声音。如果您烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您的参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《一家之言》栏目也等着您。稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿请注明姓名、地址、邮编。投稿邮箱:yantaihuati@163.com

请给阴影中的自闭症儿童洒下阳光

头条评论

毛旭松

每年的4月2日为“世界自闭症日”。自闭症患者是一个特殊的群体,他们沉浸在自己的世界里,其语言、行为和人际交往存在着巨大的障碍,他们的教育与训练可能要终其一生。自闭症,是一个大家都听说过却不太了解的词语。说来惭愧,我对自闭症的有限了解,还是来自电影《海洋天堂》,饰演那

个自闭症儿子角色的,就是现在处在风口浪尖上的文章。很多家长和老师尚且不清楚何为自闭症,更不要提让年龄尚小的孩子能够认识了。一般来说,普通幼儿园是不会接纳自闭症儿童的,加上社会上零零散散的歧视目光,使得自闭症患者往往生存在更加封闭的社会环境中。据了解,我国并没有专门针对自闭症患者的政策法规,也没有相关的法律条文将自闭症确定为残疾类别之一。除此之外,相关的救助保障政策也是缺乏的。之所以出现这种情况,就在于我国对自闭症认识上的落后。

对自闭症儿童的关爱,更多的责任只能由家长独自承担。然而,生活成本压力、工作节奏紧张,使得年轻的父母们日常疲于奔波,很多时候更是无暇照顾到子女。尤其是,越来越多的外来务工人员从农村来到城市,要么把尚未懂事的孩子留在乡间,要么把孩子带到城里锁进出租屋。缺少父母的关怀,幼小的心灵在成长中日渐迷失。能否给自闭症儿童的心灵洒下一片阳光?排斥、歧视自闭症儿童本不应该是我们这个开放的社会应该有的姿态。正常人脱离社会尚不能长时间生存,何

况自闭症的孩子。正常的孩子是祖国的花朵,难道自闭症儿童就该过早凋谢吗?在国外,只要自闭症儿童要求去普通学校就读,当地教育主管部门都不能拒绝,我们为什么就要避之唯恐不及?拯救自闭症儿童,有些民间机构已经作起开路先锋,但毕竟能力有限力不从心。期待广大幼儿园在条件允许的情况下,可以接受几名自闭症儿童,更期待有关部门能够关注到这部分群体,给关爱自闭症儿童的机构更多的扶助!谁家的孩子谁不疼,请为孤独世界中的自闭症儿童打开一扇看见曙光的大门。

嬉笑怒骂

新闻:2014年3月31日,湖北宜昌地标性建筑物——已经运行近两年的长途汽车客运中心,看起来有些恐怖。这座貌似棺材的奇葩建筑运行近两年,无时不引起过往旅客和司机的议论吐槽。(三湘都市报) 点评:领导喜欢,棺材棺材,升官发财。

新闻:3月30日,沈阳215路公交车上,一个女孩给老人让出了座位,但嘴里有抱怨。随后的场面惊呆了所有乘客,老人、儿子和儿媳将让座女孩打伤。(北京青年报) 点评:尊老……“哎呦”。

新闻:“可售房源”一栏被“可售住宅”取代,减少了商业地产方面的数据。调整前,杭州市区“可售房源”数量为11.3万套,变动后,杭州市区“可售住宅”信息为7.47万套。市民称“杭州楼市库存一夜少了4万套,好一个掩耳盗铃”,杭州楼市“去库存有奇招”。(证券时报) 点评:存量,你改与不改,它都在那里。

新闻:南京一司机因酒驾连撞7车后,跑进附近龙虾店假装厨子烧起菜来。当警察赶到询问时,他一边淡定翻炒龙虾一边说:“车要是我开的我是孙子!我真烧菜的!”饭店老板看完热闹回来,突然发现厨房多了个陌生人……(央视) 点评:不想当厨师的司机不是好裁缝。

我有话说

停暖之后勿忘再“送暖”

邵静娅(海阳市)

天气热了,暖气停了。港城有个“雪窝子”的戏称,大冬天地冻天寒,屋外冰冻三尺,谁不希望一进家门,热浪扑面,家里住得暖暖和和,日子过得舒舒服服。所以暖气就是抵御寒冬最重要的生力军。在寒冬腊月的采暖季节,为千家万户供暖的有关暖气公司是出了力立了功的,因为他们总会在第一时间去处理解决用户们反映存在的供暖问题,特别是供热企业的热线电话和类似齐鲁晚报《今日烟台》报纸公布的“问暖热线”,更是功不可没,他们热情接

听咨询电话,认真倾听群众呼声,并督促解决了许多家庭面临迫在眉睫的问题。如今停暖了,供暖企业和热线电话还有必要再送暖吗?还要继续送“温暖”,因为家里已经安装暖气的,需要继续“送暖”。停暖后,市民家中供暖设施的保养问题可能会被忽视。实际上,每年的供暖期结束期间,常常会发生由于住户自身操作不当引起的暖气片漏水情况。一旦发现漏水,临时给热线电话打电话,热线电话应当在第一时间通知到供暖公司的维修人员,迅速维修堵漏以免发生漏水情况。另外,进入春季也就

意味着开始进入装潢装修的旺季,如果住户想搞一下室内装修,拆卸或是改变屋子里供暖设施,是不是可以在有效的工作时间内得到供暖公司方面的答复呢?家里目前没有安上暖气的,需要尽快“送暖”。暖气开通需要一定的基础条件,也需要经过必要的审批手续。如果符合供暖条件的,那供暖公司应该加大工作力度,积极协调有关部门,尽早把暖气送到居民小区。特别是在媒体上多刊载一下暖气预备供暖和供暖投资方面的公益信息,广而告之,让群众尽早地了解政策,方便市民咨询,定期提

醒想要办理供暖投资的市民备好材料提前办理,防止耽搁和错过了办理暖气投资的截止日期,让盼望供暖的家庭“望暖兴叹”。暖气虽然停了,便民服务的热线还应该继续“热”起来,为群众解决实际问题的渠道也应该继续再“热”起来。都说“三月天,孩儿面,一天三变”,北方的春季天气有时候还会来一阵倒春寒,虽然会寒意逼人,但只要我们的工作做到位了,服务态度到家了,体现出来应有的工作热情来,那一股股暖意自然会温暖每个人的心,也会把浓浓的“热”在停暖之后再通达到每家每户。

年轻人,爱护耳朵莫迟疑

据世界卫生组织2013年报告,全球有3.6亿听力残疾人,占全球总人口的5.3%。耳鼻喉科医生提醒,耳朵若出现不适,应第一时间就医,越早治疗听力挽回的效果越好。另外要注意,无论是听MP3还是手机,尽量不要使用塞入式耳机。

熬夜紧张易诱发突发性耳聋

近年来,随着压力的增大,年轻人出现突发性耳聋的病例越来越多。西安第四军医医院耳鼻喉科主任医师溪守信教授介绍,近年来年轻人患突发性耳聋的发病率明显上升,这与年轻人经常熬夜、过度疲劳、精神紧张有密切关系;有时感冒、受凉也

会诱发突发性耳聋。突发性耳聋又叫“耳中风”,人在过度疲劳或紧张时,会引起血管痉挛,进而影响耳神经的供血和供氧。另外,高血压、糖尿病等慢性病也呈现年轻化趋势,这些病都有可能影响到听觉神经,导致耳鸣的发生。患高血压病一段时间后,可能导致耳神经动脉硬化,影响听神经,伴发耳鸣。中、晚期糖尿病患者常伴有全身神经末梢、血管病变,听神经也因此受到影响,突发性耳聋的发病率也会上升。溪守信介绍,年轻人的突发性耳聋有个特点,以低频听力下降居多,低频听力下降,就是对于比较低沉的声音,如老年男性

的声音比较难听清楚,但听其他的声音则不受影响,而且往往还伴有耳朵堵塞感,就是耳朵在游泳或者洗澡后进水的感觉(多为单侧耳)。溪守信提醒说,如果年轻人出现了上述症状,不要拖延,应第一时间就医,不要抱着“过几天就会好”的侥幸心理。至少要在两周内就开始治疗,而且越早开始治疗越好。一般医生在门诊遇到突发性耳聋患者发病不超过两周的,都会建议立即住院,积极接受治疗。治疗手段有很多种,输液、高压氧、体外反搏、局部药物注射(将药物直接注射到耳朵的皮下,有一部分药物会被内

耳直接吸收)等。如果发病已经超过两周的患者,医生一般会建议通过口服药物(龙廷宝)。溪守信解释,这不代表医生把这部分患者“放弃”了,他们的听力“没有救了”,要坚持治疗3个月,才能够下听力能否恢复的结论。入耳式耳机对听力伤害大 现在年轻人耳朵里塞着耳机边走边听歌,或用耳机接电话已经成为时尚。他们一般都会把耳机声音开得很大,陶醉在自己的世界里,别人看到他们只能大声的打招呼。殊不知,这个不经意的举动已经给耳朵造成了巨大的伤害。

溪守信介绍,人的身体对大声的音量有一个保护的机制,当听到高音量的声音,耳朵里的肌肉就会激发收缩,把鼓膜拉紧,声音传进去就会比较少,从而保护耳朵不受损伤。如果戴着入耳式耳机,除了声音会在耳内回响外,也会增加耳道内的压力,这双重作用使得耳朵自我保护机制难以发挥作用,长此以往听力就会受到损伤。溪守信建议,无论是听歌还是打电话,最好不要使用耳机,如果一定要戴耳机的话,可以选择戴耳罩型的耳机,尽量不要长时间戴着,而且耳机的声音不要调的太大。

揭秘耳鸣耳聋的根源——耳神经损伤,感音系统紊乱

医学发现,不管是神经性、老年性、噪声性,或者药物性、病理性等耳鸣耳聋,最终都只有一个结果,就是耳神经大面积受损或坏死,这时

候人的听神经中枢就会收到错误的声音信号,就会产生吱吱嗡嗡的噪音,或者听不到声音。医学将此类症状统称为“神经性耳鸣耳聋”。

人体神经损伤一直是个世界难题,所有医学界一直对耳鸣耳聋这类疾病束手无策。我国中医泰斗、温补派中医第22代传人溪守信教授以

祖传绝学为基础,首创耳神经修复,结合中医“益气升阳”疗法,成功解决了耳鸣耳聋久治不愈的世界难题,被人们尊称为“耳病救星”。

“超级因子”问世——我国耳病治疗获革命性突破

国医大师溪守信教授结合自己60多年的临床与教学经验,在800年前的中医奇方“益气聪明汤”的基础上,带领专家组经过近多年的探索,运用高分子图谱、微生物学、纳米技术等领域的85项专利技术,筛选了3000余种动植物

药材,进行28730例临床实验,从天然中药材中,成功提取到了一种超级因子——耳神经植物修复因子(简称E-ERE),这种超级因子,能靶向定位,强效修复、再生人体受损及死亡的耳神经细胞。临床数据显示,只要患者耳神经

结构有10%~15%的完整度,就可恢复到近90%的听觉功能,创造耳病康复的奇迹。同时,溪守信针对现代人体质特征,运用纳米技术,创造性地改良了800年前的古方“益气聪明汤”,通过益气升阳,调

理五脏,恢复体内气血运化的平衡,使药效提高了20倍。”修复神经与调理五脏“双管齐下,标本兼治,彻底解决了耳鸣耳聋的治疗难题。其科研成果已被制成耳病特效药“溪守信龙廷宝”。

权威临床验证——只要还能听见一丝声音就能治好

“溪守信龙廷宝”问世后,世界听力联盟、中华耳病基金会等国内外权威医疗机构进行了大量临床实验,结果表明:只要还有耳神经细胞残留,只要你还能听到一丝声音:

老年性耳鸣:7-15天耳鸣减轻,听力提高。耳闷耳沉消失,耳道通畅。神经性耳鸣:强效修复受损耳神经,轻症患者1-2疗程即可治愈坚持服用3疗程左右,恢复肝脏的平衡功能,耳鸣愈后不再复发。

听力下降或耳聋:迅速修复听神经群,提高听力。3疗程益气升阳,平肝滋肾,调理人体亏虚的脏腑功能,不仅耳聪目明,肾虚也好了,尿频尿急没了,血压血糖也都稳定了。

病理性及混合性耳鸣耳聋:对久治不愈的耳鸣耳聋,只要还能听到一丝声音,坚持服用3-5疗程,修复耳神经+调理脏腑双效治疗。十几年的耳鸣耳聋都能治好。

溪守信简介:中医泰斗溪守信教授,温补派中医第22代传人,我国著名的耳病专家、西安第四军医大教授,从事耳病临床与教学60余年,并成功完成了新一代耳病特效药溪守信“龙廷宝”的研制课题。为了表彰溪守信的突出贡献,国家相关部门特批命名溪守信的新发明为“溪守信“龙廷宝”(国药准字Z20054871),作为新一代OTC甲类耳鸣耳聋专用药广泛推广。同时录入高校教材《中医内科学》(P593页)作为教学示范处方应用。

健康热线:0535-6650370

据悉该药已在本市烟台同济堂大药房有售(振华购物中心西侧原百货大楼西侧天桥下) 也可免费送货,货到付款。4月2号-4号,还可享受10盒赠5盒,5盒赠2盒特惠。